



爱的温度

五年级4班 刘思洁

漆黑的夜晚,寂静一片,月光甩下洁白的水袖,飘过窗台,也飘进了我苦涩而又焦急的心。

书桌上,台灯亮着,杂乱的书本堆积在一起,旁边还放着一杯水。屋内一片安静,只听见笔与纸之间细微的摩擦声。写累了,渴了,停下来喝一口水,手紧握着杯子,感受到杯中水的余温。温热的水,滋润了我的心田。这杯水怎么是热的,自己倒

的明明是一杯冷水呀!我心中掠过一丝疑惑,但很快又开始奋笔疾书。

“孩子,不早了,早点睡吧!”是妈妈来了。我随口回了一句“嗯”,加快了写字速度。妈妈轻轻地拿起桌上的水杯,走了出去。我停下手中的笔悄悄地跟了过去。只见妈妈走进厨房,倒了一杯热水,然后又拿出一个空杯,两个杯子之间不停地来回互倒,热气在杯间缭绕。顿

时,我明白了一切,又蹑手蹑脚地回到了房间。过了一会儿,妈妈推门进来了,她什么也没说,只是轻轻地把水杯放到我的书桌上,轻轻地转身走出去,又轻轻地把门关上。我拿起水杯,抿了一口,温而不烫。刹那间,我的心头涌上一股暖流。

一杯水暖透了我的心,原来这就是爱的温度。

(指导老师:费春燕)

虚惊一场

夜空被幕布遮住了面庞,星星半明半昧,困得眨眼。

妈妈靠着沙发有气无力地说:“丫头,帮我拿个快递,扔个垃圾,好吗?”“长官,保证完成任务,请放心。”我不假思索地敬礼道,像接到命令的士兵。说完,我的心里就犯起嘀咕:这夜黑风高的,万一遇到狗怎么办?遇到坏人怎么办……

唉,说出去的话,泼出去的水。我只得硬着头皮,提着垃圾,蹑手蹑脚地下了楼。小区里漆黑一团,风猛兽般愤怒咆哮。我屏着呼吸,左右窥视,好像受惊的兔子,终于来到垃圾箱旁。

四年级3班 刘畅

突然,我发现一个好似拐卖儿童的男人——他胖胖的,肚子如西瓜又圆又大,里面定是装满了诱惑小孩的诡计。我看得心惊胆战,倒吸一口凉气,以迅雷不及掩耳之势闪躲到垃圾箱后,只露出一只眼睛盯着他。直到他离开我的视线,我才长吁一口气,快马加鞭去取快递。一见到快递,如获至宝地抱在怀里,随即撒腿往回赶。

到了楼下,抬头仰望,家中的灯光温暖明亮,似冬日暖阳,我不由放慢了脚步。是的,只要心中有光,就无惧黑暗!

(指导老师:马芳)



最美的笑容

五年级12班 张瑾萱

在冬奥会的领奖台上,她笑了,笑得如阳光般灿烂。她就是谷爱凌,绽放着如天使般最美的笑容。

谷爱凌——自由式滑雪女子大跳台决赛冠军!谁说女子不如男?她就是冬奥会赛场上的玉娇龙。随着解说员的呐喊,整个赛场都沸腾了,人们挥舞着五星红旗为她欢呼。谷爱凌高高举起滑板,绽放自信。

她笑了,笑得像一朵盛

开的花儿。微微翘起的嘴角,挂起满心的喜乐。她的眼角微微下垂,像两个弯弯的小月牙,欢喜从眼睛里情不自禁跑出来。她说:“我进入任何一个比赛,都报有赢的希望。”她在冬奥会赛场上的表现,完美地诠释了她的话,不过谷爱凌并不是天才,她只是比别人更加的努力——一次次地摔倒,一次次地站起来……

这一笑背后不知道付

出了多少汗水,她笑得理所当然。台下的观众为她欢呼,为她喝彩。她的一笑,笑到每一个中国人的心里。

多年的努力,终于实现了目标,载满着幸福泪水的眼里闪闪发光。她笑了,笑得多么美,多么甜,多么舒心,多么令人难忘,多么令人敬佩!

(指导老师:邓少丽)



难忘那次选择

五年级20班 刘宇轩

什么是选择?海子选择了面朝大海,春暖花开;陶渊明选择了采菊东篱下,悠然见南山;而我选择了勇往直前,挑战自我。

“同学们,六一演出,希望大家踊跃报名,展现自我!”望着老师鼓励、期盼的眼神,一向腼腆的我选择了报名参演。

经过紧张的彩排,演出的日子如约而至。随着报幕员的退去,我的心如小鹿乱撞般不安起

来。表演开始了,强烈的镁光灯直射下来,就像一双锐利的眼睛盯得我喘不过气来,我更加紧张了,一下子忘记了动作,傻呆呆地站在幕旁。好在这时,老师摸了摸我的头,小声鼓励道:“别害怕,加油,你一定能行!”我深吸一口气,很快镇定下来,告诉自己:选择了,就不要退缩。

我微笑着走上舞台,迅速和小伙伴调整好位置,音乐如潺潺流水般缓

缓响起,我放空一切,细细地听着音乐,身体自然地舒展,随着音乐的节奏舞动起来。大家配合默契,仿佛置身于一池碧水中,最后,我抱着篮球以一个空翻完美地结束了演出。台下顿时掌声雷动,持久而强烈……

选择是一次又一次自我重塑的过程,我们在选择中不断成长,不断完善。

(指导老师:李芸)



雨中的欢乐

四年级12班 王清莹



“叮铃铃”放学了,天空下起了倾盆大雨。雨脚乱如麻,耳边不时传来几声闷雷。

放学路上,两旁全是绿植。一棵棵垂柳垂下碧绿的秀发,任由雨水浸湿。紫荆的叶子又宽又大,晶莹的水珠好像一串串透亮的宝玉在叶子上滑动。有些树的枝头弯下来,好像在对春雨鞠躬。樱花散落大地,粉红的花瓣为小路铺了一块粉毯。

雨不停地地下着。一个小水坑好似一面明镜,映着一角蓝天。我撑着小雨伞,蹬着雨靴。顿时心血来潮,想要踩水坑玩!我奔上前,双手保持平衡,单脚往水坑里跳。水坑溅起了妖媚的水花。这动作似我在雨中跳舞,十分好看。我心想:踩水坑真是既好玩又美丽!前面一个水坑大极了。我换了跳法,半蹲着身,使劲往前一跳。顿时,水花四下飞舞,犹如一只只水蝴蝶。我又试了其他跳法,一会儿双脚有力地往后踢,一会儿双脚向前滑,玩得津津有味!

啊,春雨!你是多么迷人,你给树木滋润,又带给我无限的欢乐!

(指导老师:余珏)

小蝌蚪

四年级20班 孔子馨



一个星期六的早晨,我和妈妈去河边捞小蝌蚪。

一回到家,妹妹就左看看,右瞧瞧,上望望,下瞅瞅,把小蝌蚪们仔仔细细地打量了一番,看得小蝌蚪们都害羞了,四处找地方躲藏。小蝌蚪们的尾巴上有着一层透明的薄膜,像是给小蝌蚪穿上了美丽的小泳衣。它们的肚子上还有一个小漩涡,十分有意思。它们现在长得像小金鱼,大大的脑袋,后面跟着一个灵活的小尾巴,再加上它那典型的嘟嘴,对了,还有那对圆润的小眼睛,十分可爱。

每次我都会用面包片投喂它们,它们有的互相抢食,吃到最后都嘴亲嘴了;有的吃得十分开心,吃得头朝底,尾朝天,一直转圈圈;有的边吃边围着缸子快活地游啊游;还有的才吃了一会儿,就开始打瞌睡,到了最后竟然睡着了,连自己的食物被抢走了,都不知道,笑得我前仰后合。

哎!这群小家伙,它们怎么能这么可爱,这么淘气呢!真的让我很难不喜欢它们啊!

(指导老师:张文娟)